Schváleno VV SH ČMS 25.03.2021

[bookmark: _GoBack]Časová osa konání postupových soutěží 
hry Plamen a dorostu v roce 2021

S ohledem na vývoj epidemické situace v ČR zpracovala ÚORM SH ČMS následující varianty konání postupových soutěží hry Plamen a soutěží dorostu SH ČMS v požárním sportu v roce 2021. 
Pro všechny varianty jsou výchozím prvkem termíny plánovaných Mistrovství ČR: 
· MČR hry Plamen: 25. – 27. června 2021, Jihlava 
· MČR dorostu SH ČMS v PS: 3. – 5. července 2021, Zábřeh (okres Šumperk) 

VARIANTA 1: Okresní i krajská kola a Mistrovství ČR proběhnou v „běžných“ termínech bez omezení, dle kalendářů soutěží OSH, KSH (květen, červen) a „běžným“ způsobem (tradiční počty účastníků i počty disciplín).
Předpoklad – nejpozději 15. května bude umožněno pořádání soutěží pro registrované sportovce a nebude předpokládáno zhoršení situace. 

VARIANTA 2: Okresní i krajská kola a Mistrovství ČR proběhnou v termínech (konec května, začátek června) s omezeními. 
Předpoklad – nejpozději 15. května bude umožněno konání soutěží pro registrované sportovce s omezením do 50 osob nebo více a s předpokladem dalšího uvolňování opatření. 
Soutěže budou probíhat v omezeném režimu – počty účastníků, počty disciplín, režimová opatření dle aktuální situace.

VARIANTA 3: Okresní ani krajská kola nebude možno ve výše uvedených termínech pro soutěže družstev uskutečnit. 
Předpoklad – po 15. květnu nebude umožněno konat soutěže pro registrované sportovce, nebo bude jejich konání možné v menším počtu, než 50 osob. 
a. Vyšší kola postupových soutěží družstev (Plamen, dorost) SE NEUSKUTEČNÍ.
b. V případě zlepšujících se podmínek bude doporučeno pořádání alespoň okresních kol družstev a vyhodnocení ročníku 2020/2021 v plném nebo omezeném rozsahu disciplín atd. do 30.09.2021 v rámci OSH.
c. Dle aktuálních podmínek se pokusíme uspořádat aspoň Mistrovství ČR ve vybraných individuálních disciplínách (předpoklad 100 m dorost a 60 m hra Plamen).
Další upřesnění a podrobnější informace budou pravidelně aktuálně zpracovány a zveřejněny dle vývoje situace pandemie Covid – 19.
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