Zápis z jednání ÚORM ze dne 10. 6. 2021 v Praze

Přítomno: 13 členů, omluveno: 8 členů

PROGRAM:
· Letní kempy
· Vzdělávací dny 
· Letní tábory 
· MČR hry Plamen a dorostu
· Různé

Letní kempy
Členům rady byly podány základní informace týkající se Letních kempů a byl schválen návrh Metodického pokynu pro jejich pořádání. 

Vzdělávací dny
Na základě návrhů předložených jednotlivými členy rady bylo přiděleno pořadatelství Vzdělávacích dnů jednotlivým SDH a OSH: SDH Petrov, SDH Lípa, SDH Praha – Cholupice, SDH Vědomice, SDH Ohrazeníčko, SDH Zlín – Malenovice, SDH Jáchymov, SDH Miletín, SDH Pardubice – Polabiny, SDH Písková Lhota, SDH Bludov a OSH Praha – Západ. 
S pořadateli bude uzavřena Dílčí dohoda se specifikací jednotlivých Vzdělávacích dnů. 

Letní tábory
Rada se zabývala podmínkami Ministerstva zdravotnictví pro pořádání letních táborů v roce 2021. Stále není vyjasněna situace týkající se testování účastníků, po zveřejnění konečné verze budeme informovat pořadatele táborů. 
Členové rady obdrželi seznam letních táborů, jejichž pořadatel si požádal o dotaci z prostředků MŠMT. Dále byl proveden rozpis kontrolní činnosti nad letními tábory, který bude dále aktualizován. 

Mistrovství ČR hry Plamen a dorostu SH ČMS v požárním sportu
Rada projednala a schválila organizační zabezpečení obou Mistrovství ČR, zejména se diskutovala hygienická opatření během mistrovství, jak ve vztahu k organizátorům a soutěžícím, tak ve vztahu k fanouškům. 
Z hygienických důvodů nebude v letošním roce nabídnuto zabezpečení ubytování a stravování pro fanoušky a bude početně omezen jejich počet na stadionu. 

Různé
A – Doporučení k nákupu vzduchovek
Na základě dotazů z SDH, týkající se nákupu vzduchovek, se rada zabývala touto problematikou. Dosud nejpoužívanější vzduchovky typu Slavia již jejich výrobce dále nevyrábí. Vzhledem k množství výrobců a typů vzduchovek na trhu rada schválila základní popis vlastností, který bude doplněn o dva konkrétní vzory, aby se vedoucí mohli orientovat. 


Zapsal: J. Orgoník dne 10. 6. 2021
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