Z jednání ÚORM konaného dne 1. 12. 2017 v Přibyslavi
Příprava plánu práce ÚORM na rok 2018
Rada projednala plán práce ÚORM na rok 2018. Zásadní změnou je přesunutí školení rozhodčích z podzimního termínu na počátek roku. Rada se dále zabývala termínem kvalifikační soutěže družstev MH v disciplínách CTIF. Termín bude stanoven v návaznosti na termín školení mezinárodních rozhodčích.
Plán práce byl schválen.

Příprava vyhlášení ČHP na rok 2018 
Rada projednala návrh vyhlášení Českého halového poháru v běhu na 60 m s překážkami na rok 2018 a zároveň provedla vyhodnocení uplynulého ročníku. Ročník 2017 byl hodnocen pozitivně, bez podstatných připomínek. Změna rozložení překážek na trati se dle očekávání projevila pozitivně ve snížení dosahovaných časů. Celého seriálu se zúčastnilo celkem více než 1 300 závodníků ve čtyřech věkových kategoriích. 
Pro rok 2018 bude ve vyhlášení provedena jen jedna změna. Český halový pohár bude vyhlášen pouze pro členy SH ČMS, ČHJ a MHJ. Účast zahraničních účastníků na jednotlivých závodech ČHP bude možná, pokud to konkrétní pořadatel zohlední ve svých propozicích. Radě byla podána informace o probíhajících jednání o možnosti konání společného halového Mistrovství České a Slovenské republiky v běhu na 60 m s překážkami v závěru roku 2018.
Vyhodnocení zkoušek rozhodčích a vedoucích mládeže I. stupně 

Rada zhodnotila kurzy pro rozhodčí soutěží mládeže I. stupně a pro vedoucí mládeže I. stupně. Oba kurzy byly hodnoceny kladně, na obou se sešla dobrá parta uchazečů. 

Na kurz rozhodčích se přihlásilo podstatně více lidí, než bylo možné z kapacitních důvodů uspokojit, proto byl vypsán mimořádná lednový termín, který je určený přednostně pro tyto uchazeče. 

Do vyhlášení kurzu pro vedoucí je nutné doplnit, že uchazeči musí přijet na kurz připraveni, na kurzu nejsou probírána všechna témata, která se objeví v závěrečném testu. Rovněž se zde uvede možnost využití materiálů při zkouškách. Program pro testování vedoucích mládeže je třeba aktualizovat, bude projednáno na dalším jednání. 

Vyhodnocení kurzu pro garanty vzdělávání 
Kurz byl hodnocen kladně. Ve vyhlášení dalšího kurzu je nutné uvést osnovu kurzu, aby uchazeči přesně věděli, do jakého kurzu se hlásí.
V souvislosti s kurzy byla zmíněna nutnost novelizace Směrnice činnosti s kolektivy mladých hasičů. 
Vyhodnocení dotací z MŠMT, vyúčtování 
Rada byla informována o stavu vyúčtování dotací v rámci jednotlivých OSH. 
Dále byla rada informována o vyhlášení programu Státní podpory sportu – Můj klub. Tento program nahrazuje dřívější Program VIII. Vzhledem k tomu, že program byl vyhlášen v den konání rady, budou podrobnější informace zpracovány a zveřejněny na webových stránkách. 

Informace z České rady dětí a mládeže 
Rada byla informována o jednání Valného shromáždění ČRDM. Nejdůležitější byla informace, že v loňském roce proběhlo výběrové řízení na pojištění členských organizací ČRDM. Pro další období vyhrála výběrové řízení pojišťovna Generali. Podrobná informace bude zpracována po zveřejnění podkladů ze strany ČRDM (ke dni jednání ÚORM ještě nebyla podepsána smlouva) a rovněž bude toto téma zařazeno na program porady vedoucích OORM a KORM. 
Různé 
Rada byla informována o problémech KSH Plzeňského kraje. Rada po diskusi vyjadřuje podporu organizačnímu týmu, který připravuje nadcházející MČR hry Plamen a dorostu v PS. 
Radě byla prezentována publikace nakladatelství Mravenec – Vzory dokumentace tábora. Publikace je dostupná na e-shopu nakladatelství www.mravenec.cz v edici Tábor, publikace č. 25. 
Radě byl předložen námět na vytvoření tzv. Motanice na hasičské téma. Radě se námět líbil a bude dále zpracováván. 
Dále byl vznesen požadavek, zda by bylo možné do exportů z evidence členů doplnit položku, zda daný člen má vloženu fotografii. 
Zapsal J. Orgoník

Další jednání ÚORM proběhne dne 18. 1. 2018 v Praze. 
