Z jednání ÚORM konaného dne 18. 1. 2018 v Praze
Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM
Rada se zabývala přípravou celorepublikové porady, projednala program a jednotlivé body jednání. 
Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS 
Rada projednala zabezpečení školení hospodářů. Součástí školení bude i informační blok obecných informací pro pracovníky okresních a krajských sdružení hasičů. 

Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů 

Rada projednala vzorové OZ postupových soutěží hry Plamen a soutěží dorostu. Schválený materiál bude zveřejněn na www.dh.cz a rozeslán na OSH. 

Byl rozpracován kalendář krajských kol hry Plamen a dorostu v PS. 

Radě byla stručně představena spolupráce s Pivovarem Litovel a jejich nabídka partnerství při krajských kolech postupových soutěží. 

Vyhodnocení projektu SH ČMS na rok 2017 
Rada projednala informace o vyúčtování jednotlivých dotací ze strany OSH, s vyúčtováními nebyl v loňském roce zásadní problém, drobné nedostatky budou řešeny v rámci školení hospodářů. 

Radě bylo předloženo vyúčtování Programů statní podpory pro práci s dětmi a mládeží za rok 2017. Rada předložené vyúčtování schválila.

Rada stanovila prioritu pro čerpání dotací z Programů statní podpory pro práci s dětmi a mládeží v roce 2018 především oblast Volnočasových akcí. 
Rada byla stručně informována o dostupných informacích k programu Můj klub. 

Školení Hlavních vedoucích táborů a Zdravotníků zotavovacích akcí 
Rada se zabývala přípravou kurzu pro Hlavní vedoucí táborů. Ve vyhlášení kurzu bude zdůrazněno, že se kurzu mohou zúčastnit i stávající držitelé osvědčení pro HVT, pokud mají zájem vyslechnout si novinky v této oblasti, či si jen oživit své znalosti. Kurz proběhne dle plánu práce v termínu 16. – 18. března v Přibyslavi pod vedením M. Crhákové. 

Rada se dále zabývala přípravou kurzu pro Zdravotníky zotavovacích akcí. Tento kurz rada vyhlašuje jako další možnost neformálního vzdělávání našich členů, pokud bude o kurz zájem, bude zváženo jeho opakování v dalších letech. Organizačně kurz zajistí SH ČMS, lektorsky akreditovaná organizace. 
Návrh na realizaci LŠI 
Rada ve svém plánu práce opět schválila pořádání dvou letních škol instuktorů. Ve spolupráci s organizátory letních škol bude dopracováno jejich vyhlášení. Vzhledem ke zkušenostem v minulých letech bude do vyhlášení a přihlášek doplněno ustanovení o stornopoplatcích, dále posunut termín pro zaslání plateb a upraven způsob přihlašování. 
Vyhodnocení zkoušek rozhodčích soutěží mládeže I. stupně 
Rada provedla vyhodnocení proběhlého školení rozhodčích. Školení bylo vyhlášeno mimořádně na základě zvýšeného zájmu nováčků o podzimní školení, kde nebylo možné všechny zařadit z kapacitních důvodů. Školení se proto zúčastnilo podstatně více nováčků, než obnov, což zřejmě bylo příčinou velkého množství dotazů a také vyšší neúspěšnosti a školení se oproti běžným termínům mírně časově protáhlo. Do budoucna je nutné apelovat na starosty OSH, aby na kurzy KS I. byli vysíláni členové s odpovídajícími zkušenosti a znalostmi.
Rada souhlasila se zachováním školení v zimních měsících na počátku roku, zřejmě v průběhu února. 
Rada se dále zabývala zněním Statutu rozhodčích soutěží mládeže SH ČMS, který platí již od roku 2005 a bude vyžadovat novelizaci. V rámci toho se rada zabývala i podmínkami, za kterých se může uchazeč získat I. kvalifikační stupeň. 

Informace z České rady dětí a mládeže 
Česká rada dětí a mládeže v letošním roce oslaví 20 let od svého založení. K této příležitosti připravuje oslavu na zámku v Roztokách  u Prahy, kde byla ČRDM založena. V rámci oslav bude i připlutí plavidel jednotlivých spolků sdružených v ČRDM. Za SH ČMS se tímto úkolem budou zabývat: J. Bidmon, P. Máslo a M. Sobotková. 
Různé 
Rada se zabývala námětem na uspořádání volnočasové akce pro děti a mládež u příležitosti 100. výročí založení ČSR. 
Dále rada vyslechla informaci o připravovaných oslavách založení ČSR v Brně na výstavišti. 

Rada byla informována o vydání nových pravidel požárního sportu. V návaznosti na to se započne s novelizací Směrnice celoroční činnosti dorostu. Na předešlých jednáních bylo schváleno, že nová směrnice bude v provedení a hodnocení disciplín kopírovat pravidla PS, odlišná bude obecná část, týkající se kategorií, soutěže jednotlivců a výchovně vzdělávací část, včetně disciplín ZPV a test. 
T. Zdražila informoval o problémech s mezinárodním projektem se Slovenskou republikou, započatý projekt musí zastavit z důvodu špatné spolupráce s protistranou. 

P. Máslo informoval o setkání úspěšných sportovců s hejtmanem. 

P. Pejřil informoval o zkušenostech se školením spolku Lokomoce, týkající se fyzioterapií, držením těla, apod. 
M. Sobotková informovala o zapojení OSH Šumperk do MAS (Místní akční skupina), kde se jim daří získávat další dotační prostředky pro činnost. 

J. Burdychová informovala o záměru vybudovat v areálu ÚHŠ Bílé Poličany táborovou základnu. 

V. Nevařil informoval o novém sportovním areálu v Holešově, který by měl být v budoucnu využívaný i pro sportovní činnost SH ČMS. 

Dále se rada v diskusi zabývala problémy s obsazováním postů rozhodčích především na okresních kolech hry Plamen a soutěží dorostu. Členové rady prezentovali různé varianty, jak se snaží tomuto zabránit. Z další diskuse vyplynulo, že se stále více rozšiřují soutěže v TFA pro mladé hasiče. 
Od členů rady byl vznesen dotaz, jak se SH ČMS dotkne zavedení směrnice GDPR a jak bude SH ČMS postupovat. Dotaz bude předložen kompetentním orgánům a odpověď tlumočena na dalším jednání. 
Zapsal J. Orgoník

Další jednání ÚORM proběhne dne 15. 3. 2018 v Praze. 
